
Referat af mødet ang. Biersteds ungdomsklub søndag 20/8 kl. 13.00

23 deltog i mødet
Referent: Marie-Louise Jensen

1. Vi så de fede lokaler, som vi har overtaget

2. Præsentation af initiativgruppen

3. Tidligere erfaringer med ungdomsklub i Biersted
- Ungdomsklubben er nedlagt af Kommunen pga. besparelser
- Aldersopdelt klub: 4.-6. klasse og 7. til 17 år

4. Fremadrettet - Pulje Klub
- Drevet af frivillige
- Mulighed for at låne fra Ungjam grejbank (sumodragter, bolde osv.)
- Der er krav om en bestyrelse under den frivillige forening Biersted IF (krav for en

Puljeklub)
Puljeklub Jammerbugt Kommune

- Marie-Louise kontakter Nørhalne og V. Hjermitslev/Lunden inden mødet med den
nye interessegruppe.

Forslag til vedtægter
- Økonomi

- Årligt inden 1.juni ansøges om tilskud til drift, aktiviteter, materialer mm. (ikke
lønninger)

- Deadline 2023 er overskredet. Michael (leder af Ung Jam) vender
tilbage om vi kan ansøge om del af det resterende beløb fra 2023

5. Gruppedebat om ønsker til en vores kommende klub

● At der afholdes et “Åbent hus” for børn og voksne
● Aldersopdelt - et ønske om, at grænsen ikke er for konsekvent, da nogle børn i

7.klasse er meget sammen med mellemtrinnet
○ Ide: at engagere de unge i vagtplanen

● Praktiske ting: Hvordan registrres børnene, når de er der, og når de går hjem.
Således ved de voksne, hvem der er i klubben den pågældende dag.

○ Hvordan gør de i andre klubber?
● Der oprettes en facebookgruppe, hvor de frivillige kan komme i kontakt med

hinanden
● Der oprettes senere hen en facebookside for “Klubben”
● Vi skal ikke være for ambitiøse med åbningen - det vigtigste er, at børnene og de

unge har “et sted at være”
● Aldersopdelt men også positivt at de små og store er sammen, da de kan lærer

meget af hinanden og positivt at de kender hinanden i byen
○ Ide: at der er en dag, som er aldersopdelt og en fælles dag

● Et evalueringsmøde efter to måneder
● Det skal være en klub for Biersted OG de omkringliggende byer
● Børnene kan lave et stykke arbejde, hvor de tjener penge til en større aktivitet

https://ungjam.dk/index.php?open=29&menu_id=32
https://docs.google.com/document/d/1MvTPjCjn-0DmpCIziuEIdCZ1aBrn3do2cF24f2nVvjo/edit?usp=sharing


● Man kan holde et møde med børnene hvor de får mulighed for at give udtryk for,
hvad de ønsker

● Salg i klubben
○ Ung Jam havde et system, hvor forældrene indbetalte penge på en

“mobilepay bank”
■ passe på, det ikke bliver for kompliceret -
■ fordele og ulemper ved at have kontanter med
■ Ide med “betalingskort” (Majbrit Fogh har erfaring fra SFO)

● Fokus! At det er et trygt og godt sted at være - som de unge mennesker bare kan
bruge

● Der bør ikke være kontingent - men der kan eks være betaling til en tur/arrangement.
● Fordel at der er åbent i ferine, hvis der kan findes frivillige der til
● Der kan tages fat i BIF afdelingerne, så der bliver en fodbold, badminton dag -

muligvis flere medlemmer til BIF
● Ide: U10 kan gå over og spise i klubben efter træning
● Kan lokalerne lejes til fødselsdag - fordel at vi bliver i byen, at flere børn får øje på,

hvad klubben kan - flere medlemmer
● Ide: at bruge lokalerne til de unge under Mosefesten
● Arbejdsdag - kan man have fælles arbejdsdag med BIF, som er i april måned?
● Hvilke af skolen lokaler kan bruges - fx kulturskolens musiklokale

○ Dennis undersøger det på kommende skolebestyrelsesmøde
● Rengøring. Kan Biersted IF tage den udgift på sig?

6. Interesse for bestyrelsesarbejde

1. Anne Rom
2. Kasper Fjordbak Larsen
3. Christina Als
4. Asbjørn Drechsler
5. Kristian Thybo
6. (Henriette Godsk Hansen)

Interessegruppen og initiativgruppen mødes i nærmeste fremtid.
AnneMette indkalder.

6. Kontakt Bank
Kontakt/hjælpere

7. Evt.
- Hvordan får vi bredt budskabet om mødet, og hvor langt vi er

- ML undersøger om der kan laves en fane på www.bierstedif.dk, hvor referat
og billeder bliver offentliggjort

- Vi laver et opslag på Biersted IF facebook med referat og billeder.
- Line laver en facebookgruppe for interesserede frivillige

https://docs.google.com/document/d/1AUlYLwNxTHHQD0tMFudd5RmRvn6DslW2XwNmz_96wWY/edit?usp=sharing
http://www.bierstedif.dk

